
!N MEMORIAM
SAVO JANKOVIĆ

:?osle duge i teške bolesti na dan 10.
juna 1965. godine preminuo je naš drug
Sava .Janković, savetnik u Saveznoj
geodetskoj upravi.

Drug Savo rođen je 4. augusta 1911.
godine u Derventi. Geodetski odsek
Srednje tehničke škole u Beogradu za
vršio je 1930. godine. Posle završene
škole radio je na novom premeru
zemljišta u Srbiji a zatim, kao ruko
v.odilac, u katastarskim upravama.

U posleratnom periodu, počev od
oslobođenja zemlje pa sve do smrti,
neprekidno se nalazio na radu u Savez
noj geodetskoj upravi. U prvo vreme
rukovodio je radovima n,3. izradi kata
slarskog operata i učestvovao je u pri
premnim radovima za sprovođenje
agrarne reforme i konolizacije u AP
Vojvodine. Nešto kasnije billo mu je
poverena izrada osnove za poljopri
vrednu kartu razmere 1 : 25000 za novo
premereno područje pre 1941. godine
u površini od oko 4000.000 ha. Kada je

u Upravi 1947. godine bio formiran
planski sektor pokojnom Savi bilo je
povereno rukovođenje Odsekom plani
ranja geodetskih i kartografskih radova
u ovom sektoru. Na izvršavanju svih
ovih poslova došla je do punog izra
žaja njegova organizaciona i stručna
sposobnost, pedantncst i pregalaštvo
u radu.

Njegove radne osobine, koje su ga
krasile, kao i metodičnost u radu ista
kle su se, isto tako, i na radnom mestu
samostalnog savetnika za grupu radova
održavanja premera i katastra zemljišta
u Saveznoj geodetskoj upravi. Posebne
uspehe službeničkoj karijeri postigao
je pripremnim radovima u svrhu izvr
šenja revizije katastra zemljišta na
širem području grada Beograda, za
tim na radovima pri utvrđivanju No
menklature poslova, jedinica rada i
normi za poslove iz delokruga kata
starskih ureda, kao i na radovima pri
izradi stručno-tehničkih propisa u vezi
održavanja premera i katastara zemlji
šta.

U nastojanju da umesto klasičnog
načina izrade i održavanja katastra
zemljišta primeni tekovine nove račun
ske tehnike, lično je svojom inicijati
vom pristupio izradi Uputstva za pri
menu mehanografije - po sistemu bu
šenih kartica - za izradu i održavanje
katastra zemljišta čime je ovaj oblasti
rada otvorio put korišćenju svremene
tehnike u geodetskoj struci.

Iako izmoren bolešću radio je i na
bolesničkoj postelji posljednje Uput
stvo za održavanje premera zemljišta
snirnljenog fotogrametrijskom meto
dom. Stoički je podnosio saznanje, da
se postepeno gasi njegov život koji mu
je mogao još dugi niz godina pružiti
zadovoljstvo u radu i porodici, kojoj
je bio privržen kao nežan otac i su
prug.

Svi koji su poznavali pokojnog Savu,
a naročito njegovi najbliži drugovi i
saradnici, mnogo su cenili i poštovali
njegove osobine čovjeka i radnika pa
duboko žale njegov gubitak.

Uspomenu na Savu zadržaćemo tra-
jno u našem sjećanju. F. B.
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